

MEDIASS SPA IN PILLOLE

Chi Siamo

Mediass Spa è tra i primi 10 brokers in Italia e il più diffuso a livello nazionale.

Con un'esperienza di oltre 30 anni nel settore, Mediass Spa oggi è dotata di una efficiente organizzazione aziendale e una eccezionale forza nel mercato assicurativo.

La Nostra Organizzazione

La pianificazione, l'organizzazione, il rispetto dei tempi e la valorizzazione delle risorse rappresentano da sempre il modo di lavoro di Mediass Spa. Dal 2000 Mediass Spa ha conseguito la certificazione di Qualità UNI ISO 9001 e dal 2017 la UNI ISO 9001:2015 (certificato numero: 1 10324855 rilasciato da Lloyd's Register). Mediass Spa è inoltre la prima società di brokeraggio ad aver ottenuto il "Certificato di legalità" dall'AGCM- l'autorità Garante della Concorrenza e del Mercato.

I Nostri Numeri

Nel periodo 2016-2020 Mediass è stato in grado di crescere a un tasso medio di crescita (CAGR) dell'11,6%, incrementando i ricavi da € 7,0 mln a € 11,0 mnl.

I clienti gestiti sono oltre 200.000 di cui oltre 700 sono aziende e circa 300 amministrazioni pubbliche. Il portafoglio gestito è di oltre € 100 milioni.

La Solidità Finanziaria

Le dimensioni e la solidità di un grande gruppo si possono giudicare dal rating che gli viene attribuito. Mediass Spa ha ottenuto il rating Cribis: D&B 1 "Indice di Massima Affidabilità"

Business Unit

Per garantire ai propri clienti un servizio completo, Mediass Spa mette a loro disposizione 8 *business unit* operative e numerosi rapporti di collaborazione con le primarie compagnie di assicurazioni nazionali ed internazionali.

Corporate	Professionisti	Retail	Enti Pubblici
Cauzioni e Cauzioni	Welfare	Sanita'	Agricoltura

I Nostri Uffici

Nata a Pescara nel 1996 Mediass S.p.a conserva ancora qui la propria sede legale. Oggi ha anche un ufficio a Milano ed uno a Roma; ed oltre 80 filiali in tutto il territorio nazionale.